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Палестински председник Махмуд Абас поново је критиковао америчког председника
Доналда Трампа, оценивши да је његова одлука о признању спорног Јерусалима као
само израелског "грешна".

  

  

Абас је на конференцији за штампу у Египту рекао да су се САД саме
дисквалификовале од наставка посредничке улоге у израелско-палестинским
преговорима, који су ионако у застоју већ скоро четири године.

  

Он је најавио да ће Палестинци "наставити да на миран начин захтевају, док не поврате
своја права", као и да ће наставити да подржавају мир, али не по сваку цену.

  

Абас је поновио тврдње да су Палестинци првобитни становници и да су били у
Јерусалиму пре Јевреја, пренели су изралески медији.
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"Свака америчка администрација је клела свог претходника и обећавала нешто ново и
ништа из тога није произашло, како можемо имати поверења да супер-сила буде
посредник између нас и Израелаца", рекао је Абас.

  

Палестински председник је додао да је њихова позиција да желе државу у границама из
1967. године с источним Јерусалимом као главним градом.

  

Те изјаве палестинског лидера претходе посети потпредседника САД Мајка Пенса
региону током викенда. Пенс је највиши амерички званичник који ће посетити Блиски
исток од Трампове одлуке 6. децембра да призна Јерусалим као главни град Израела.

  

Палестинци у источном делу тог града планирају седиште своје будуће независне
државе. Израел је окупирао источни Јерусалим у Шестодневном рату 1967. године и
касније га анектирао што међународна заједница никада није признала.

  

Пенс ће посетити Египат, Јордан и Израел, али се неће састати с Палестинцима. Они су
још раније рекли да Пенс није добродошао на Западну обалу. Првобитно је било
планирано да амерички потпредседник дође на Блиски исток пре месец дана, али је
посета одложена због реформе пореског система, како је речено.

  

(Бета)
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